
Следователи СК завершили расследование уголовного дела в отношении сотрудников ОРЧ собственной безопасности регионального УМВД

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении начальника оперативно-разыскной части собственной безопасности УМВД России по Забайкальскому краю, а также старшего оперуполномоченного по особо важным делам этого же подразделения УМВД. Они обвиняются в превышении должностных полномочий и злоупотреблении ими (ч. 1 ст. 286, ч. 1 ст. 285 УК РФ), а также в подстрекательстве к служебному подлогу (ч. 3, 4 ст. 33, ч. 1 ст. 292 УК РФ). Помимо этого, начальник ОРЧ СБ обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров граждан, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, обвиняемые, превышая свои должностные полномочия, принуждали руководителя одного из структурных подразделений полиции совершить незаконные действия, в том числе, связанные с незаконным составлением документов. В случае невыполнения своих требований обвиняемые угрожали сотруднику полиции негативными последствиями, вплоть до увольнения со службы.

Кроме того, начальник ОРЧ собственной безопасности дал незаконное указание подчиненным сотрудникам организовать прослушивание телефонных переговоров руководителя одного из полицейских подразделений без каких-либо на то оснований.

По ходатайству следствия в отношении начальника ОРЧ избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении старшего оперуполномоченного избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следователи собрали необходимую доказательственную базу, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления дела в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1674993>